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OAEZ OI AITANTHZEIZ NA EINAI EITAPKQ2> AITIOAOI'HMENEZ

(i) No dwoeTe ToV 0pLopd TG VITOOUAdOG ULaG OUADAG.

(i) 'Eotw H C G 6mov G oudda kaw H # () wote a,b € H = ab’ € H. Na
deiEete 0L To H givou vitoopdda g G.

. Eotw f : G = H évag empuoppopog ouddwv. Av 1 G eivar afehavy), vo

deiEete 0T TO 1810 Loy VEL YL TNV H.

. Adote dha ta otoryeio g As. Na dei&ete dtL 1) Ay dev elvon afehiavi) Ko

OTL €YEL ULOL VITOOUADOL LOOUOPPN Ue TNV oudda Tov Klein.

. Na Bpeite to avtiotpogo Tov 95 0TV oudda Zs .

. Tpayte tv petabeon

0=(32 1)°(1 35 7)2%0(1 2 3 415 6 7)!"(6 7 8 5 4 3)201°

¢ YLvOueEVO EEvarv KUKAMV KoL KO G YLVOUEVO OVTLUETOOECEMV.

. Xwplig va kdvete vrohoyiopoie, va dei&ete 011 X8 = 1 yia ke x € U(Zg).

21t ovvéyela va Bpelte To virdhowTo g diatpeong Tov 275°%° ue to 18.

. Ov ovvapmoelg f,g : R — R opilovtal ue f(x) = 2x kou g(x) = 3% Na

€EETAOETE AV EIVOLL OUOUOPPLOUOL SUKTULIMV.

. 'BEotw f(x) = 3x2 + 2x + 4, H = {f(x)) kou S = Zq;[x]/H.

(i) Na eEetdoete katd mdoo to S eivor odua, Kot

(i1) va Ppelte Oheg TG pLleg Tov f(x) 0TO S.

KAAH EIIITYXIA



